
Auteur titre complément lieu édition date pages  cote
Bible David Martin s.l. 1707 162 cuir marron 23x37x12,5 B. Pr 7/1/1

Bible Ostervald, t1 Lausanne Grasset 1772 relié marron foncé 
26x41,5x7

B. Pr 7/2/1

Bible Ostervald Neuchâtel s.d/1779 peau chamoisée reliure 
cuir marron abimée 
40x26x10

B. Pr 7/3/1

Le Nouveau Testament de Notre Seigneur 
J.C

R.P.D. Amelote Paris Claude J.-B. 
Hérissant et Jean-
Thomas 
Hérissant

1733 B. Pr 7/4/1

Psaumes s.l s.d 9x15,5x4 relié cuir usé B. Pr 7/5
Les Psaumes de David mis en vers Lausanne 1782 B. Pr 7/6
Les Pseaumes pour les jours de la Sainte 
Cène. Le voyage de Béthel avec des 
méditations

Niort Philippe Bureau s.d B. Pr 7/7

Recueil de Pseaumes qui se chantent le 
jour de la Sainte Cène

Prières et 
méditations

Montauban Jacques Garrel 1665-1666 B. Pr 7/8

Les Psaumes de David mis en vers français Lausanne Henri Vincent 1791 12,5x7x2,5 cuir marron 
foncé dorures tranche 
dorée

B. Pr 7/9

WILHEM Les Psaumes de David tout en musique Paris-
Valence

1840 523 11x18,5x3 reliure cuir 
marron dorures dos

B. Pr 7/10

Psaumes s.l s.d 628 7x12x4 relié cuir marron 
dorure dos

B. Pr 7/11

Psaumes de David et cantiques mis en vers 
français

Alais J.Martin 1823 648 8x14x3 relié 
maroquinnage dorure

B. Pr 7/12

Bible s.l. s.d. reliure cuir 11x18,5x6 B. Pr 7/13
Le Maître de Claville Traité du vrai mérite de l'Homme, confidéré 

dans tous les âges et dans toutes les 
conditions

t. 1 Amsterdam La Compagnie 1760 298 17x10x3,5, couverture 
marron

B. Pr 7/14

 Bible Psaumes de David s.l. s.d. en dépôt au musée 
d'Orthez

B. Pr 7/15/1

Bible Paris Société biblique 
protestante de 
Paris

1825 B. Pr 7/15/2

Psaumes et Cantiques Paris-Nancy 1895 726 11,5x17x3 B. Pr 7/16
Recueil de psaumes et cantiques à l'usage 
des églises réformées

Paris-
Strasbourg

Berger-Levrault 1861 6,5x10x3 B. Pr 7/17

Psaumes s.l s.d 388 B. Pr 7/18
La Conversion très heureuse de Mr Daniel 
de Martin

Paris Jean Henault 1665 46 11,5x18x1 B. Pr 7/19



Sermon d'action de grâces prononcé au 
Désert à l'occasion de la naissance de 
Madame fille du roi

s.l s.d 18x12 B. Pr 7/20

Réponse à la lettre aux habitants de la ville 
d'Orthez qui professent la Religion 
protestante

s.l s.d 30 brochure 20x12,5 B. Pr 7/21

Seconde lettre aux habitants de la ville 
d'Orthez qui professent la religion 
protestante

Bayonne Duhart-Fauvet s.d 172 12,5x18,5 B. Pr 7/22

Instruction publique. Académie de Pau 
Collège d'Orthez

Pau Vignancour 1816 B. Pr 7/23

Ouverture d'une Ecole à Orthez le 25 avril 
1817

Pau Vignancour 1817 23 11,5x21,5 B. Pr 7/24

LE NOIR, Ph. Manuel ou paraphrase évangélique s.l 1658 256 12x18 B. Pr 7/25

DURAND, J.F Sermons nouveaux t. 3 Lausanne J.P Henbach 1774 399 B. Pr 7/26

Morale chretienne
réception des catéchumènes, livre 4

s.l s.d B. Pr 7/27

SAURIN, Jacques Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
Sainte

t. 1 Genève Fabri et Barillot 1734 B. Pr 7/28

ABBADIE Les Caractères du chrestien et du 
christianisme

3 sermons La Haye Abraham Troyel 1647 B. Pr 7/29

SAURIN, Jacques Sermons s.l s.d 597 10X17 B. Pr 7/30

DRELINCOURT, Ch Les 7 psaumes pénitentiaux s.l s.d B. Pr 7/31

JURIEU Traité de la dévotion par Jurieu Rotterdam Reinier Leers 1685 448 9x15x4 couverture 
parchemin

B. Pr 7/32

Sermons s.l s.d 630 10,5x17 reliure cuir 
marron

B. Pr 7/33

DRELINCOURT, Ch Les Consolations de l'âme fidelle contre les 
frayeurs de la mort

Montauban Pierre Braconnier 1685 880 11x18x6 cuir marron B. Pr 7/34

RENOULT, J.B La Réponse de Mr Renoult ministre à son 
père pour se justifier d'hérésie

s.l s.d 166 9,5x17 cuir marron B. Pr 7/35

Voyage du chrétien vers l'éternité s.l s.d 328 9x15 cuir marron B. Pr 7/36

SUPERVILLE, LA 
TREILLE, SAURIN

Liturgie pour les protestants de France ou 
prières

Amsterdam Marc Michel Rey 1761 312 16x10 B. Pr 7/37

TILLOSTON Sermons sur la repentance t. 7 Amsterdam Pierre Humbert 1744 475 10x16,5 B. Pr 7/38

Doctrine chrétienne t. 2 s.l s.d B. Pr 7/39/1

Doctrine-culte-discipline-instruction t. 2 s.l s.d 500 10x17 cuir marron B. Pr 7/39/2

SUPERVILLE, Daniel Le Vrai communiant ou traité de la Sainte 
Cène

Genève P. Pellet 1764 348 18,5x10,5 B. Pr 7/40

Catéchisme s.l s.d 698 parchemin 9x16,5x4 B. Pr 7/41



PICTET, B Saintes élévations de l'âme fidèle à son 
Dieu et réflexions pieuses

Genève Jacob et 
Trembley

1723 98 15x8,5x2 B. Pr 7/42

DU-PIN, Louis Ellies Dissertation préliminaire ou prolegomènes 
sur la Bible

t. 2 Paris André Pralars 1701 496 125x19,5x3,5 relié cuir 
marron

B. Pr 7/43

BOSSUET Histoire des variations des églises 
protestantes

t. 1 Paris Desprez et P.G. 
Cavelier

1760 509 10x17 B. Pr 7/44

Premier traité de la repentance s.l s.d 374 10X16X4 cuir marron B. Pr 7/45

SHERLOCK, 
Guillaume

De la  mort Amsterdam Pierre Humbert 1711 412 20x12x4 cuir marron B. Pr 7/46

Prières, cantiques… s.l s.d 300 15x9x3 cuir marron B. Pr 7/47/1

Sermons sur des vérités importantes de la 
religion

Genève-
Amsterdam

1737 10x16x2,5 B. Pr 7/47/2

Liturgie pour les protestants de France ou 
prières pour les familles des fidèles privés 
de l'exercice public de leur religion

Amsterdam Marc Michel Rey 1769 10x16,5x3 cuir marron B. Pr 7/48

De la félicité de la vie à venir et des moyens 
pour y parvenir

Amsterdam Georges Gallet 1700 9x14,5x2,5 cuir marron B. Pr 7/49

DRELINCOURT, Ch Sonnets chretiens en divers sujets Amsterdam Jacques 
Desbordes

1758 16,5x10x1,5 cuir marron B. Pr 7/50

Traité de célébration des 55 mystères s.l s.d 412 + 
table

10x17x3 cuir B. Pr 7/51

Sermons s.l s.d 19x12x2,5 B. Pr 7/52

Instruction chretienne t. 3, 4 Genève Henri-Albret 
Gosse

1756 17x10x2,5 cuir marron B. Pr 7/53

HAYER, Hubert R.P. La Règle de foi vengée des calomnies des 
protestants

t. 3 Paris-Lille 1761 B. Pr 7/54

CAILLARD, Gaspar Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
Sainte

t. 2 Amsterdam Henri du Sauzet 1738 352 10x15,5x2,5 cuir marron B. Pr 7/55

Conférences ecclesiastiques de Paris sur 
l'usure et la restitution

t. 2 Paris V. Estienne 1733 523 17x10x3 B. Pr 7/56

Instruction chrétienne t. 1 Genève Henri-Albert 
Gosse

1756 307+Tab
le

cuir marron 17x10x3 B. Pr 7/57

LE BLANC, Abbé Lettres de Monsieur l'Abbé Le Blanc t. 1 Amsterdam 1751 340 10x17x3 cuir marron B. Pr 7/58
OSTERVALD, J.R La Nourriture de l'âme ou recueil de prières 

pour tous les jours de la semaine
Neuchâtel S. Fauche 1768 572 9x17x4 cuir marron B. Pr 7/59

Traité de la providence s.l s.d 462 12x18,5x4 B. Pr 7/60
Lettres d'un ecclésiastique de Flandres à M. 
l'évêque de Soissons. Lettres d'un 
ecclésiastique à un ami de Paris

Utrecht Guillaume 
Lefebvre

1729/1732 267/348
+Table

17x10x4 cuir marron B. Pr 7/61

Abrégé de l'histoire et de la morale de 
l'Ancien Testament

Paris Mame 1812 502+ 
Table

B. Pr 7/62



OSTERVALD, J.R Nourriture de l'âme ou recueil de prières 
pour tous les jours de la semaine

Avignon J.M Garrigan s.d 12x20x3 cuir marron B. Pr 7/63

EUSEBIUS De evangelica praeparatione Paris Antoine Augerelle 1534 199+Ind
ex

22x17x3 relié cuir et 
dorures

B. Pr 7/64

DRELINCOURT, Ch Les Consolations de l'âme fidèle contre les 
frayeurs de la mort

t. 1, 2 Berlin A. Duserrat 1760 512+tabl
e

10x17x3 cuir marron B. Pr 7/65

La Vérité rendue sensible à Louis XVI t. 1 Londres John Peterson 1782 12x21x2 sans couverture 
ni brochage

B. Pr 7/66

REGUIS, M. La Voix du pasteur. discours familiers d'un 
curé à ses paroissiens

Paris Claude Blenet 1773 aucune couverture B. Pr 7/67

RICHER, Edouard Invocations à l'usage des vrais chrétiens Paris-Nantes Treuttel et Wurtz-
Mellinet

1834 380 12x19x2 B. Pr 7/68

Chants de Sion s.l s.d 319 18x11x2 dos cuir plats 
carton

B. Pr 7/69

GRAND'PIERRE, J.H Tristesse et consolation ou l'évangile préché 
sous la croix

Paris L.R Delay 1845 239 11x16x1,5 B. Pr 7/70

CHASTAND, G Liturgie pastorale Paris Fishbacher s.d 301 10x14x1,5 B. Pr 7/71

LOBSTEIN, F. L'Anatomie du coeur Toulouse Société des livres 
religieux

1864 293 10x15x1,5 broché B. Pr 7/72

THOLUCK, A Heures de recueillement chrétien t. 4 Paris-
Genève-
Lausanne

librairie 
protestante 
Grassart

s.d broché B. Pr 7/73

TRIQUETI, H de Les Premiers jours du protestantisme en 
France jusqu'en 1559

Paris aux librairies 
protestantes

1859 299 in 8° broché B. Pr 7/74

DE FELICE, G Sermons
texte d'inauguration du temple de Pau

Paris Sandoz et 
Fiscbacher

1873 370 in 8° broché B. Pr 7/75

DRELINCOURT, Ch Catéchisme ou instruction familière sur les 
principaux points de la religion chrétienne

Genève Pierre Jacquier 1722 111 11x16x1,5 B. Pr 7/76

Catéchisme s.l s.d B. Pr 7/77
BONIFAS-LAROQUE, 
L

L'Elève de l'Evangile Toulouse 1812 B. Pr 7/78

ROUSSEAU, J.J Les Confessions s.l s.d B. Pr 7/79
LETENNEUR, L.A Lettre à M. l'abbé Guyon missionnaire ou précis sur la 

divine trinité
Tarbes s.d B. Pr 7/80

Aviceptologie française s.l s.d B. Pr 7/81

Quadreno de las Leyes Pampelune 1728 B. Pr 7/82

NEANDER Commentaire pratique sur l'Epître aux 
Philippiens

Paris 1850 B. Pr 7/83

Réglements des milices de Béarn Pau 1736 B. Pr 7/84
CALVIN, Jean Commentaires sur les Epîtres de l'apôtre 

Saint Paul
s.l. 1562 in 1° couverture 

parchemin
B. Pr 7/85



CAPMANY, Antonio de Aveu diccionario pancès espagnol Madrid 1805 B. Pr 7/86

Revue protestante t. 8 s.l 1828 B. Pr 7/87

Nouveau Testament s.l Samuel Chouet 1653 B. Pr 7/88
Extrait du livre des délibérations du Conseil 
de l'armée patriotique bordelaise

s.l s.d B. Pr 7/89

Brochure s.l avril 1790 B. Pr 7/90

SAINT JUST Rapport fait à la convention nationale 11 Germinal An II s.l s.d B. Pr 7/91
Lettre à l'Empereur Bruxelles 1787 B. Pr 7/92

L'Epreuve villageoise Paris 1785 B. Pr 7/93

Le Barbier de Séville s.l s.d B. Pr 7/94

EUSEBE PAMPHYL De demonstration evangelica Cologne 1668 in f° couverture 
parchemin

B. Pr 7/95

SEDAINE Le Déserteur Bordeaux 1779 B. Pr 7/96

DESAUGUIER Dumollet dans sa famille Paris 1810 B. Pr 7/97

Selectae fabulae ex libris metamorphosen 
ovidii nasonis

Paris 1870 B. Pr 7/98

Bible Ostervald t. 2 s.l. s.d. B. Pr 7/99

Les Métamorphoses d'ovide s.l s.d B. Pr 7/100
Panégyrique d'Athènes Paris 1870 B. Pr 7/101

Traité de prière B. Pr 7/102
Le Poète du village ou œuvres de P.C.B de 
Baigts

Pau s.d B. Pr 7/103

LIGNY, père de Histoire de la vie de J.C t. 1, 2 Paris 1804 B. Pr 7/104

BONS, L de Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
sainte

Lausanne 1774 B. Pr 7/105

POEYDAVANT, abbé Histoire des troubles survenus en Béarn t. 1, 2, 3 Pau Tonnet 1819 Reliure cuir B. Pr 7/106

Douze sermons de P.A Rotterdam 1685 parchemin 10x16,5 B. Pr 7/107

BOSSUET, J.B Avertissements aux protestants sur les 
lettres du Ministre Jurieu contre l'histoire 
des variations

t. 4 Paris 1730 10x17 cuir brun B. Pr 7/108

Explication de Saint Augustin et autres 
pères latin

Nouveau Testament 
t. 1

Paris 1689 cuir brun 13x20 B. Pr 7/109

Morale chrestienne Paris 1677 18x24 cuir marron B. Pr 7/110

CALVIN Commentaires sur l'Evangile selon Saint 
Jean

s.l s.d 10x18 B. Pr 7/111



DRELINCOURT Les Consolations de l'âme fidelle contre les 
frayeurs de la mort

Montauban 1685 12X20 cuir marron B. Pr 7/112

SAINT AUGUSTIN Traités choisis sur la grâce de Dieu t. 1, 2 Paris 1757 1x15 cuir brun B. Pr 7/113

LULLIN, A. Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
Sainte

Genève 1761 12x20 cuir brun B. Pr 7/114

FAUCHEUR, Michel le Sermons sur le 4e chapitre de l'épitre de 
Saint Paul aux Ephésiens

Paris 1641 10x15 cuir brun B. Pr 7/115

OSTERVALD, J.R La Nourriture de l'âme ou recueil de prières 
pour tous les jours de la semaine

Lausanne 1803 13x22 cuir brun B. Pr 7/116

A KEMPIS, Thomas Imitation de J.C Mulhouse 1840 6x10 papier mâché noir B. Pr 7/117

HALDANE, R. Commentaire sur l'Epître aux Romains t. 1 Paris 1819 B. Pr 7/118

ABBADIE, Pierre La Victoire de la vérité opposée au triomphe 
sans victoire chanté par un vaincu. ou 
Response au livre du Sieur Audebert 
Jésuite

Orthez Jacques Rouyer 1638? B. Pr 7/119

Les Psaumes de David Cantiques et prières Paris-
Valence

1840 B. Pr 7/120

JUVENAL Les Satyres de Juvenal et de Perse Paris 1671 B. Pr 7/121

MAIMBOURG Histoire du calvinisme t. 2 Paris 1682 B. Pr 7/122

MIRASSON, Père 
Barnabite

Histoire des Troubles du Béarn au sujet de 
la religion

Paris 1768 B. Pr 7/123

CALVIN Institution de la Religion Chrétienne t. 1, 2, 3 Genève 1818 B. Pr 7/124

La Sainte Bible
illustrations Achille Devéria 13 tomes

Paris 1828-1829 B. Pr 7/125

La Sainte Bible avec des 
explications et 
réflexions t. 8,9

s.l. s.d. B. Pr 7/126

Fors et coutumes de Béarn Pau 1715 B. Pr 
7/127/1ABBADIE, Jacques d' Traité de la vérité de la religion chrétienne t. 1, 2, 3 Lyon 1763 B. Pr 
7/127/2ALLETS, M Les Principes fondamentaux de la religion 

ou le catéchisme de l'âge mur
Paris 1802 260 12x8 B. Pr 7/128

DE SULLY Mémoires de Sully 10 vol. Londres 1773 9,7x16,8 reliure cuir B. Pr 7/129

BOSSUET Réponse au livre de Monsieur De Meaux La Haye 1683 B. Pr 7/130

BYRON SHERLEY-
SELBY, Henriette

Nouvelles Lettres angloises ou Histoire du 
chevalier Grandisson

t. 1, 3 Rouen Jean Racine 1786 238 et 
204

17x10x3, couverture 
marron

B. Pr 7/131



Histoire du Prince Eugène de Savoye, 
généralissime des Armées de l'Empereur et 
de l'Empire

enrichie de figures 
en taille-douce, t. 3, 
5?

Autriche Briffaut 1777 et s.d. 327 et 
357

16,5x9,5x2,5 B. Pr 7/132

M. l'Abbé MILLOT Eléments de l'Histoire de France depuis 
Clovis jufqu'à Louis XV

t. 2, 3 Paris P.E.G. Durand 1777 et 
1797

371 et 
364

17,5x10x3, couverture 
marron

B. Pr 7/133

Mme Leprince de 
Beaumont

Le Magasin des adolescentes
dialogues entre une sage gouvernante et 
ses élèves

Londres / 
Paris

1777 / 1802 195 / 
230 et 
240

17,4x10x3,7 B. Pr 7/134

Pseaumes, Cantiques sacrés pour les 
principales solemnités des chrétiens et sur 
divers autres sujets et Prières

Bâle Jean Rodeolphe 1767 570 + 
184

16,3x9,5x4,5 B. Pr 7/135

L'Ecole du Bonheur ou Tableau des vertus 
sociales

1er volume Paris 1741 429 17,5x10x3, couverture 
marron

B. Pr 7/136

M. DRELINCOURT Sonnets chrétiens sur divers sujets, divisés 
en 4 livres

Lausanne Henri Vincent 1795 184 18x10,5x2 B. Pr 7/137

MARIN, Michel-Ange Le Baron Van-Hesden ou La République 
des incrédules

T. I Toulouse Antoine Birosse 1762 258 16,5x10x2,5 B. Pr 7/138

M. DE VAUGELAS Quinte-Curce de la vie et des actions 
d'Alexandre Le Grand

Paris 1668 498 14,5x8x3,5 B. Pr 7/139

Selectoe é profanis scriptoribus historae 1ère partie Paris 1776 256 15x9x3 B. Pr 7/140

Mémoires d'une religieuse écrits par elle-
même

Amsterdam 1766 208 + 
208

17x10x3, couverture 
marron

B. Pr 7/141

M. FORMER Pensées diverses sur les situations de la vie 
ou le philosophe chrétien

T. I Amsterdam La Compagnie 1755 317 17x10x3 B. Pr 7/142

M. Le Chevalier de 
Méhégan

Tableau de l'histoire moderne depuis la 
chute de l'Empire d'Occident jusqu'à la pais 
de Westphalie

T. III Lyon Amable Leroi 1782 459 16,5x9,5x3, couverture 
marron

B. Pr 7/143

SAURIN, Jacques Sermons sur les principales fêtes La Haye, 
Lyon

Daniel Aillaud et 
les frères Perisse

1763 507 17x9,5x3,5, couverture 
marron

B. Pr 7/144

MARTINO BECANO, 
R. P.

Summa theologiae scolasticae Paris 1625 868 16,5x11x5, couverture 
beige

B. Pr 7/145

DE SUPERVILLE, 
Daniel

Le Vrai Communiant ou Traité de la Sainte 
Cène

Rotterdam Abraham Acher 1726 578 17,5x10x4,5 B. Pr 7/146

CHATELAIN, Henri Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
Sainte

T. VI Lausanne Société 
Typographique

1775 394 14x8,5x3, couverture 
marron

B. Pr 7/147

SAURIN, Jacques Sermons sur divers textes de l'Ecriture 
Sainte

T. V Genève Fabri et Barrillot 1784 508 15,5x9x3,5, couverture 
marron

B. Pr 7/148

La Sainte Bible version Ostervald Neuchâtel Samuel Fauche 1764 978 42x27 B. Pr 7/149



MIEGE et BOYER Grammaire Angloise-Françoise contenant 
une méthode claire et façile pour acquérir 
en peu de temps l'ufage de l'Anglois

Paris Briasson 1768 412 17x9,5x3, couverture 
marron

B. Pr 7/150

LHOMOND, C. F. Epitome historae sacrae ad usum tyronum 
linguae latinae

Toulouse Devers 1810 185 13,5x8x2 B. Pr 7/151

Sieur DU BEUIL L'Imitation de Jésus-Christ Limoges Jacques Farne s.d. 442 16,5x9,5x2,5 B. Pr 7/152

Nouveau Testament sous la forme de 
quest/réponses et d'explications

s.l. 18e s 648 19,5x11x4 B. Pr 7/153

Apologie des Dames appuyée sur l'histoire s.l. 18e s 270 15x9x3 B. Pr 7/154

Psautier s.l. s.d. 574 12,5x7x3,5 B. Pr 7/155

Sermons s.l. 18e s 527 20x12x4,5 B. Pr 7/156

Sermons de Taquelot T. II s.l. 18e s 408 10x17x3 B. Pr 7/157

De l'unité de l'Eglise. commentaire ou écrit 
de Jurieu concernant l'unité de l'église

s.l. s.d. 16,5x9x3,5 B. Pr 7/158

Voyage de Gulliver s.l. s.d. 288 16,5x9,5x3 B. Pr 7/159
Bucani theologos commentaire 

biblique
s.l. 17 ou 18e s 791 18x10x5 B. Pr 7/160

Exposition de la Doctrine chrétienne ouvrage d'un 
théologien réformé

s.l. 17 ou 18e s 17,5x9,5x2,5 B. Pr 7/161

Logique en forme d'entretiens ou l'art de 
trouver la vérité

philosophie s.l. 18e s 363 17x9,5x3 B. Pr 7/162

par un théologien Preuves pour le traité de l'Examen en 
général et de l'Eucharistie

commentaire 
critique sur un Père 
de l'Eglise

s.l. 18e s 160 16x9x2 B. Pr 7/163

Traité de la Dévotion et Prières s.l. s.d. 420 15,5x9x3,5 B. Pr 7/164

L'Infortuné Napolitain les aventures d'un 
protestant

s.l. s.d. 250 8x15x3,5 B. Pr 7/165

Œuvres choisies de Gresset Lyon Frères Perisse 1810 390 18x10x3 B. Pr 7/166

Traité de la Prière s.l. 18e s 507 19x12x3,5 B. Pr 7/167

Livrets d'Opéras Galanbrun Joseph Wojed 1694 352 15x8,5x3 B. Pr 7/168

Les Toulousaines ou lettres historiques et 
apologétiques en faveur de la Religion 
Réformée…

Edimbourg 1763 444 17x11x4 B. Pr 7/169

Guillaume, George Entretiens solitaires d'une âme dévote avec 
son Dieu

Amsterdam/? Jaques 
Desbordes

1693/? 610 / ? 17x10x5/15,5x9x4,5 B. Pr 7/170

DE MONTALTE, Louis Les Provinciales ou lettres écrites par Louis 
de Montalte, avec les notes de Guillaume 
Wendrock

3 tomes Cologne Pierre de la 
Vallee

1739 453/394/
420

16x10x3 B. Pr 7/171



VAUVILLIERS, Melle Histoire de Jeanne d'Albret, reine de 
Navarre

3 tomes Paris Louis Janet et F. 
Guitel

1818 362/450/
489

22x13,5x2,5 B. Pr 7/172


